



Благодаря реализации региональной составляющей федерального проекта «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в Шенталинском районе будет создан сельскохозяйственный кооператив.

Первыми войдут в него 5 КФХ сельского поселения Салейкино.

Учредительное собрание по созданию на территории района сельскохозяйственного кооператива (СПоК) состоялось на днях в Администрации муниципального района Шенталинский. В его работе приняли участие руководитель информационно-консультационной службы АПК Самарской области ГБУ ДПО «Самара-АРИС» Р.В. Обухов, начальник отдела содействия развития сельскохозяйственной кооперации «Самара-АРИС» П.Е. Якубенко, руководитель районного Управления сельского хозяйства В.С. Яковлев, ведущие специалисты райсельхозуправления, главы крестьянско-фермерских хозяйств, руководители ряда сельхозпредприятий.

Собрание открыл Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев: «Сельскохозяйственный кооператив сегодня - это добровольное объединение граждан, фермеров и сельхозпредприятий для совместной деятельности. Но хочется отметить, что сельхозкооперация - это не просто требование времени. Такая форма ведения сельского хозяйства часто бывает более удобной и выгодной для всех участников объединения по сравнению с обособленной деятельностью отдельных производителей. Именно кооперация дает возможность увеличивать свое производство и при этом оставаться самостоятельными. Реализация региональной составляющей федерального проекта «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации» стала стимулом для создания нового кооператива на территории Шенталинского района. В рамках данных мероприятий предусмотрена государственная поддержка, что позволит производителям не только укрепить свои

позиции, наладить реализацию готовой продукции, но и выйти на новый уровень развития. Главное при создании сельскохозяйственного кооператива - соблюсти интересы всех его участников и обеспечить финансовую стабильность работы организации". Руководитель района пожелал участникам собрания плодотворной работы и дальнейших успехов в развитии собственного дела. Подчеркнул, что сельхозтоваропроизводители всегда могут рассчитывать на сотрудничество и помощь со стороны Администрации района.

На собрании специалисты "Самара-АРИС" подробно рассказали о том, как развивается сельскохозяйственная потребительская кооперация в Самарской области. Обсудили вопросы организации и создания СПоК, а также вопросы государственной поддержки кооперации и фермеров в 2020 году. К примеру, кооперативу предусмотрено субсидирование до 50% затрат на приобретение имущества, техники и оборудования для переработки, а также на содержание сельскохозяйственных животных. Предусмотрены и другие формы господдержки.

Сегодня 5 крестьянско-фермерских хозяйств приняли решение создать сельскохозяйственный кооператив. Это К(Ф)Х Василия Леонидовича Федорова, Маргариты Петровны Зуфаровой, Александра Михайловича Меркулова, Андрея Анатольевича Етрянанова, Валерия Витальевича Ефимова.

С более подробной информацией обо всех возможностях федерального проекта "Система поддержки фермеров и развитие сельской кооперации" можно ознакомиться в райсельхозуправлении , а также на сайте "Самара-АРИС".